
第 13 回県政インターネットモニターアンケート集計結果 

東京 2020 オリンピック・パラリンピック自転車競技開催に関するアンケート 

ウィズコロナの新しい農村に関するアンケート 

 

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。 

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、合計が

100％にならない場合がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○東京 2020 オリンピック・パラリンピック自転車競技開催に関するアンケート 
東京 2020 オリンピック・パラリンピックの自転車競技（ロードレース、トラ

ック・レース、マウンテンバイク）が 2021 年夏に静岡県で開催されます。 

県では、開催に向け、新型コロナウイルス感染症対策を徹底し、延期となった

分、大会準備により万全を期すとともに、県民一丸となって世界規模の「祭り」

を盛り上げ、大会の開催により得られる様々な効果を大会終了後に継承する仕組

みづくりに積極的に取り組んでいます。 

 今後の取組の参考とさせていただきたいので、アンケートに御協力ください。

 
○ウィズコロナの新しい農村に関するアンケート 

静岡県は、美しい自然や農村景観など、地域資源を次の世代に継承する活動を

行っている地域を支援する取組を行っています。現在、新型コロナウイルス感染

症の影響から、農村の自然豊かで開放的な空間を活かした生活スタイルが注目さ

れています。このたび、県民の皆様の農村地域に関する意識等を把握し、今後の

農村振興施策の参考にさせていただきたいので、アンケートに御協力をお願いい

たします。 
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回答者数： 541 人（回答率：88.8％） 

  カテゴリー名 回答者数 ％ 

男性 265 49.0% 

女性 275 50.8% 性別 

その他 1 0.2% 

10 代 3 0.6% 

20 代 19 3.5% 

30 代 75 13.9% 

40 代 115 21.3% 

50 代 132 24.4% 年代 

60 代 97 17.9% 

70 代 78 14.4% 

80 代 22 4.1% 

90 代 0 0.0% 

東部 160 29.6% 

中部 198 36.6% 

西部 182 33.6% 
住所 

県外 1 0.2% 

自営業 29 5.4% 

会社員 193 35.7% 

公務員 12 2.2% 

パート・内職従事者 94 17.4% 職業 

学生 10 1.8% 

無職 178 32.9% 

その他 25 4.6% 
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○東京 2020 オリンピック・パラリンピック自転車競技開催に関するアンケート 

 

問１ あなたは、静岡県で東京 2020 オリンピック・パラリンピック自転車競技

（ロードレース、トラック・レース、マウンテンバイク）が開催される

ことを知っていますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝541（回答数１）

１　知っている
90.9%

２　知らない
9.1%

 

 

問２ あなたは、東京 2020 オリンピック・パラリンピック開催が１年間延期と

なったことについてどのように感じましたか。（回答数は１つ） 

ｎ＝541（回答数１）

３　関心がない
5.7%

４　その他
3.5%

１　今年開催して
ほしかったので、
残念に感じている

7.4%

２　新型コロナウイ
ルス感染症の影
響を考慮すると、
やむを得ないと
思っている

83.4%

 

3 



問３ あなたは、東京 2020 オリンピック・パラリンピック開催にあたり、何に

期待をしていますか。（複数回答可） 

ｎ＝541（複数回答可）

47.7%

27.2%

20.5%

13.1%

46.4%

17.6%

40.7%

14.0%

3.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１　日本全体の大会中の盛り上がり

２　道路整備や施設の建設・改修によるバリア
フリー（アクセシビリティ）の改善

３　障がい者や外国人との「共生社会」の実現

４　プラゴミの削減などの環境に配慮した「循
環共生型社会」の実現

５　経済効果による景気回復や雇用の拡大

６　地域と連携したクラブチームや、スポーツと
観光が一体となったスポーツツーリズム、パラ
スポーツの普及などのスポーツをとりまく環境

の変化

７　新型コロナウイルス感染症をはじめとする
感染症・公衆衛生対策の進展（大会開催を実
現するための早期の事前対策と大会開催によ

るノウハウの蓄積）

８　特に期待していることはない

９　その他
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問４ あなたが、東京 2020 オリンピック・パラリンピック開催にあたり、不安

に感じていることはありますか。（複数回答可） 

ｎ＝541（複数回答可）

37.7%

91.3%

35.5%

12.2%

15.5%

33.5%

26.1%

3.0%

3.5%

0.0
%

10.
0%

20.
0%

30.
0%

40.
0%

50.
0%

60.
0%

70.
0%

80.
0%

90.
0%

100
.0%

１　治安の悪化（テロや犯罪等の恐れ）

２　新型コロナウイルス感染症の流行（外国か
らの来日、感染が拡大している地域からの来

県による影響を含む）

３　来訪者増加による交通渋滞および公共交
通機関の混雑

４　大会開催に伴うその他のイベント（Jリー
グ、高校野球等）の日程や会場の変更

５　物価の高騰（宿泊費の高騰）

６　ゴミ問題（ゴミの増加、ゴミ処理等）

７　外国人との習慣・文化の違いによるトラブ
ル

８　特に不安はない

９　その他
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問５ あなたは、自転車競技（トラック・レース、マウンテンバイク、ロード

レース、ＢＭＸ※、その他（競輪は除く））に興味はありますか。（回答

数は１つ） 

   ※ＢＭＸ（バイシクル・モトクロス）とは 20 インチの自転車に乗って、

8人がゲートから一斉にスタートし、300～400m を走行してゴール順を

競う競技（レーシング）と、様々な形のセクションが設けられたパー

クの中で、規定時間内にトリックと呼ばれる技の難易度や完成度等を

競う競技（フリースタイルパーク）がある。 

ｎ＝541（回答数１）

２　ない
57.1%

１　ある
42.9%
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問６ あなたは、東京 2020 オリンピック・パラリンピックをどのような方法で

観戦しようと思っていますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝541（回答数１）

４　テレビやパソコ
ン等、自宅で観戦

したい
74.3%

３　ライブサイトや
パブリックビューイ
ングなど大型スク
リーンなどを使っ
た会場で無料観戦

したい
4.8%

２　チケットが当選
したが、新型コロ
ナウイルス感染症
が不安なので自宅

で観戦したい
1.8%

５　関心がなく、特
に観戦したいとは

思わない
15.5%

１　チケットを購入
したので会場で観

戦したい
2.6%

６　その他
0.9%
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問７ 東京 2020 オリンピック自転車競技については、現在ロードが４名、トラ

ック・レースが６名、マウンテンバイクが２名、ＢＭＸが４名の計 16 名

の日本代表内定選手がいます。（2020 年 11 月５日時点、パラリンピック

は今後発表） 

   あなたは自転車競技内定選手を御存知ですか。（回答数は１つ） 

ｎ＝541（回答数１）

１　全員知ってい
る
0.4%５　その他

0.4% ２　少なくとも１人
は知っている

11.1%
３　自転車競技の
内定選手は知らな
いが、その他の競
技の県内出身の
内定選手は知って

いる
10.5%

４　知らない
77.6%
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問８ 本大会開催前に全国を聖火リレーが巡ります。あなたは聖火リレーにつ

いてどのように考えていますか（回答数は１つ） 

ｎ＝541（回答数１）

９　わからない
2.4%

４　知人が走るか
ら見に行きたい

1.5%５　ボランティア等
で関わってみたい

2.4%

６　沿道観戦した
かったが、新型コ
ロナウイルス感染
症が心配なので
ネット等で見る

6.7%

７　沿道観戦した
かったが、新型コ
ロナウイルス感染
症が心配なので見

に行かない
9.8%

３　有名人が走る
なら見に行きたい

3.3%

８　特に見たいと
は思わない

31.6%
２　自宅や職場の
近くを通るなら見

に行きたい
37.7%

１　ぜひとも聖火リ
レーを見に行きた

い
4.6%
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問９  静岡県では、新型コロナウイルス感染防止の対策を徹底し、県内で東

京 2020 ライブサイト（※）を開催しますが、あなたはライブサイトに

ついてどのように考えていますか。（回答数は１つ） 

    ※東京 2020 ライブサイトとは、大会組織委員会・県・開催市の共催で、

競技会場以外で大型スクリーンを使用した競技中継、ステージイベ

ント、競技体験、公式ライセンス商品の販売等を通して大会を経験

できる場所のこと。入場無料。 

ｎ＝541（回答数１）

７　その他
1.7% ２　自分の好きな

競技が放映される
なら行ってみたい

12.4%

１　みんなで観戦し
て盛り上がりたい
から行ってみたい

5.0%

３　ステージイベン
トが充実している
なら行ってみたい

6.1%

５　オリンピック・
パラリンピックに関
心がないから行か

ない
7.0%

４　自宅のテレビ
観戦で十分である
ため、行かない

35.7%

６　新型コロナウイ
ルス感染症が心
配なので行かない

32.2%
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問 10 事前キャンプ※が県内各地で実施されることを、あなたは知っています

か。（回答数は１つ） 

   ※事前キャンプとは各国のオリンピック委員会やパラリンピック委員会、

競技団体等が大会前に時差や気候に順応するため、日本国内で実施す

るトレーニングキャンプのこと。静岡県内では 2020 年９月末現在、15

市（例：沼津市のカナダオリンピックフェンシング、焼津市のモンゴ

ルパラリンピック陸上など）で実施を予定。 

ｎ＝541（回答数１）

２　知らない
44.0% １　知っている

56.0%
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問 10－２ 問 10 で選択肢１を選択された方に伺います。あなたは事前キャンプ

に何を期待していますか。（複数回答可） 

ｎ＝303（複数回答可）

35.3%

40.6%

26.4%

20.8%

19.1%

38.6%

20.8%

19.8%

1.0%

0.0% 5.0% 10.0
%

15.0
%

20.0
%

25.0
%

30.0
%

35.0
%

40.0
%

45.0
%

１　本大会に出場する外国人オリンピアン・パ
ラリンピアンとの交流

２　キャンプを行う国との国際交流

３　競技会場だけでない東京2020大会の盛り
上がり

４　海外への市町のPR

５　市民へのスポーツの振興や競技力の向上

６　子どもたちへの教育的な効果

７　キャンプ受け入れによる施設改修や言語
対応等の向上

８　特に期待していない

９　その他
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問 11 東京 2020 オリンピック・パラリンピック開催が静岡県に与える効果やレ

ガシー（受け継がれていく遺産）として、あなたが期待していることは

何ですか。（複数回答可） 

ｎ＝541（複数回答可）

27.5%

38.4%

28.8%

26.4%

35.3%

18.3%

12.2%

20.5%

2.0%

0.0% 5.0% 10.0
%

15.0
%

20.0
%

25.0
%

30.0
%

35.0
%

40.0
%

45.0
%

１　外国人観光客との交流

２　観光産業の振興

３　外国人観光客のSNS等による静岡県の魅
力の世界への発信

４　県内サイクルスポーツの盛り上がり、競技
力の向上

５　インフラの整備・改善

６　おもてなし文化の創出

７　ボランティアの育成

８　特に期待はしていない

９　その他
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問 12 あなたはパラスポーツ（ボッチャ、パラサイクリング、車いすラグビー

等、障害のある人のために考案されたスポーツ）を体験したことがあり

ますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝541（回答数１）

４　その他
0.9%

２　体験したことは
ないが、興味があ
るので機会があっ
たら体験したいと

思う
39.6%

３　体験したことが
なく、特に興味が

ない
52.9%

１　体験したことが
ある
6.7%
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問 13 県では自転車競技開催や聖火リレー、ライブサイト、パラスポーツ等の

情報を積極的に発信しています。どのような手段が最も効果的だと思い

ますか。（複数回答可） 

ｎ＝541（複数回答可）

71.9%

40.3%

32.5%

31.2%

19.0%

15.3%

10.4%

2.0%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

１　テレビ・ラジオによる広報

２　インターネット

３　SNS（Twitter、Facebook等）の活用

４　街中へのポスター、横断幕、バナー等の掲
示

５　PRイベントの開催

６　自転車競技体験イベントの開催

７　わからない

８　その他
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問 14 あなたは、東京 2020 オリンピック・パラリンピックにＴＶ等での観戦以

外にどのような形で関わりたいと考えていますか。（複数回答可） 

ｎ＝541（複数回答可）

9.8%

4.1%

3.0%

6.3%

8.9%

13.7%

41.4%

24.2%

4.8%

0.0% 5.0% 10.0
%

15.0
%

20.0
%

25.0
%

30.0
%

35.0
%

40.0
%

45.0
%

１　会場へ観戦に行く

２　大会・都市ボランティアとして参加する

３　地元で実施する事前キャンプにおいて、ボ
ランティア等で関わる

４　地元で来訪者のおもてなしを行う

５　大会を通じて、地元の資源や特産品をPR
する

６　開催前の機運醸成イベント等に参加する

７　新型コロナウイルス感染症が心配なので
関わりたくない

８　興味がない

９　その他

 

 

問 15 東京 2020 オリンピック・パラリンピック開催における、自転車競技の開

催に関する対策（新型コロナウイルス感染症対策を含む）、県内のオリン

ピック・パラリンピックの盛り上げに対する取組等について御意見など

がありましたら、御自由にお書きください。（500 文字以内） 

 

 

 

担当課 スポーツ・文化観光部スポーツ局 

オリンピック・パラリンピック推進課 

ＴＥＬ 054-221-3657 

ＦＡＸ 054-221-2980 

メール olypara@pref.shizuoka.lg.jp 
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○ウィズコロナの新しい農村に関するアンケート 

 

問１ あなたのお住まいの地域はどちらですか。（回答数は１つ） 

選択肢５の中山間地域とは、「平野の周辺部から山間部に至る地域」で、

農林業を主な産業としている地域のことをいいます。 

ｎ＝541（回答数１）

３　工業地域
1.5%

２　商業地域
5.5%

４　農漁業地域
7.0%

５　中山間地域
5.2%

１　住宅地域
80.8%
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問２ 農村の振興や活性化を図るために県が行っている施策や広報誌のうち、

名称を聞いたことがあるものはありますか。（複数回答可） 

ｎ＝541（複数回答可）

12.9%

8.3%

7.4%

16.1%

9.6%

6.1%

2.0%

66.7%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

１　ふじのくに美しく品格のある邑

２　ふじのくに美農里プロジェクト

３　一社一村しずおか運動

４　しずおか棚田・里地くらぶ

５　しずおか農山村サポーターむらサ
ポ

６　むらのおと(広報誌)

７　里風通信（広報誌）

８　いずれも聞いたことがない

９　その他
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問３ 農村の観光、イベント、各種体験等に関する情報をどのように入手して

いますか。（複数回答可） 

ｎ＝541（複数回答可）

41.8%

5.0%

8.9%

4.8%

7.0%

3.3%

3.3%

5.7%

49.9%

42.9%

10.4%

17.6%

24.0%

10.4%

17.2%

4.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１　ホームページ

２　ブログ

３　フェイスブック

４　インスタグラム

５　ツイッター

６　ライン

７　ユーチューブ

８　メールマガジン

９　新聞

10　テレビ番組

11　ラジオ番組

12　情報雑誌

13　タウン誌

14　知り合いからの口
コミ

15　特になし

16　その他
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問４ 新型コロナウイルス感染症の拡大で、県は開放的な空間である農村の価

値の見直しや活用を行うことで、過疎化・高齢化の進む農村の振興を図

る取組を検討しています。 

あなたは都市と農村との交流や連携を進めることが必要だと思いますか。

（回答数は１つ） 

ｎ＝541（回答数１）

４　必要ない
3.3%

３　どちらかと言え
ば必要ない

3.9%

５　わからない
9.6%

２　どちらかと言え
ば必要である

49.2%

１　必要である
34.0%
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問５ 問４の考え方については、新型コロナウイルス感染症の拡大前はどうで

したか。（回答数は１つ） 

ｎ＝541（回答数１）

４　必要ないと思っ
ていた
3.9%

３　どちらかと言え
ば必要ないと思っ

ていた
5.7%

５　わからない
10.2%

２　どちらかと言え
ば必要だと思って

いた
46.6%

１　必要だと思って
いた
33.6%
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問６ あなたは、新型コロナウイルス感染症の拡大前において、１日程度で往

復できる（自宅から片道１～2時間程度）農村地域をどの程度訪問してい

ましたか。（農村地域にお住まいの方は、他の農村地域への訪問について

お答えください。）（回答数は１つ） 

ｎ＝541（回答数１）

４　年に数回程度
21.3%

１　週に1回以上
2.6%

２　月に数回程度
9.4%

３　月に１回程度
11.3%

６　ほとんど訪問し
たことはなかった

43.4%

５　年に1回程度
12.0%
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問７ 問６の訪問頻度について、コロナ禍を受けて変化がありましたか。（回答

数は１つ） 

ｎ＝541（回答数１）

１　訪問回数が増
えた
2.4%

３　訪問回数は変
わらないが、興味
を持つようになっ

た
7.2%

２　訪問回数が
減った
28.1%

４　変わらない
62.3%
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問８ 今後、農村とどのように関わっていきたいと思いますか。（農村地域にお

住まいの方は、お住まいの地域や他の農村地域についてお答えくださ

い。）（複数回答可） 

ｎ＝541（複数回答可）

55.1%

24.8%

14.0%

37.9%

11.5%

6.5%

7.9%

2.4%

4.1%

14.4%

3.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１　現地を訪問して地域の農産物や特産品等
を食べたり購入したりしたい

２　農作物等の収穫体験をしたい

３　農作物等の加工体験をしたい

４　美しい農村景観地を訪れたい

５　農家民宿等に宿泊したい

６　農村を観光しながら仕事をしたい（ワー
ケーション）

７　地域活動や社会貢献活動(草刈や景観植
物の植栽等の保全活動)に関わりたい

８　新しく農業を始めたい

９　すでに農村地域で生活し、農業に関わって
いる

10　関わりたいと思わない

11　その他
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問８－２ 問８で選択肢１～９を選択された方に伺います。コロナ禍を受け、

今後、農村と関わっていく上で必要だと思うサービスや情報は何で

すか。（複数回答可） 

ｎ＝447（複数回答可）

62.2%

51.0%

31.5%

13.6%

14.3%

43.2%

10.3%

17.7%

15.0%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　WebサイトやSNSによる観光、イベント、各
種体験等の情報

２　紙面による観光、イベント、各種体験等の
情報

３　WebサイトやSNSを利用した穴場情報（知
名度は低いが魅力ある農村を紹介する情報）

４　WebサイトやSNSを利用した農村の新型コ
ロナウイルス感染症対策情報

５　農村へのオンラインツアー

６　農産物や特産品のオンライン販売

７　オンライン収穫体験ツアー

８　貸出可能な農地や住宅の情報

９　農村で仕事（ワーケーション）ができる場所
の情報

10　その他
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問９ これから訪問したいと思っている農村地域、あるいはこれまでに何度も

訪問している農村地域はありますか。（複数回答可） 

ｎ＝541（複数回答可）

10.5%

12.2%

80.0%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

90.0
%

１　これから訪問したいと思っている農村地域
がある

２　リピート訪問している農村地域がある

３　特にない

 
 

問 10 今後、農村地域へ移住したいと思いますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝541（回答数１）

１　すぐに移住した
いと思う
0.7%

５　思わない
48.6%

２　何年か後（定
年後等）に移住し

たいと思う
7.4%

３　すでに農村地
域に居住している

8.3%

４　どちらかと言え
ば思わない

34.9%
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問 11 週末などを利用して農村地域に暮らすこと（二地域居住）に関心があり

ますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝541（回答数１）

５　実践したいと思
わない
51.4% ４　どちらかと言え

ば実践したいと思
わない
25.1%

２　何年か後（定
年後等）に実践し

たいと思う
4.6%

３　具体的な時期
はわからないがど
ちらかと言えば実
践したいと思う

15.0%

１　すでに実践して
いる
3.9%
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問 11－２ 問 10 または問 11 で選択肢１から３を選択した方に伺います。定住

又は二地域居住をしたいと思う理由をお答えください。（複数回答

可） 

ｎ＝153（複数回答可）

65.4%

39.9%

29.4%

19.0%

35.9%

11.8%

9.2%

32.7%

24.8%

19.0%

5.2%

2.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　自然環境に恵まれているところで暮らした
い

２　都市地域の喧騒を離れて静かなところで暮
らしたい

３　都市地域より安くて広い土地や住宅が手に
入る

４　生活費が安い

５　新鮮な農産物が手に入る

６　農業に関わる仕事がしたい

７　副業で農業を行いたい

８　家庭菜園程度の農業を行いたい

９　アウトドアスポーツなど趣味を楽しむ暮らし
がしたい

10　自分の故郷だから

11　親類や知人が多く住んでいるから

12　その他
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問 11－３ 問 10 で選択肢４または５を選択した方に伺います。移住をしたいと

思わない理由は何ですか。（複数回答可） 

ｎ＝452（複数回答可）

52.2%

17.9%

50.0%

20.6%

8.4%

23.2%

18.6%

42.0%

50.7%

8.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１　交通の便が悪い

２　通信環境が悪い

３　買い物が不便

４　自分のやりたい仕事がない

５　教育環境が十分ではない

６　地元の人とのつきあいが大変そ
う

７　地域活動が大変そう

８　医療施設が十分ではない

９　今の生活圏を維持したい

10　その他
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問 11－４ 問 11 で選択肢４または５を選択した方に伺います。二地域居住をし

たいと思わない理由は何ですか。（複数回答可） 

ｎ＝414（複数回答可）

45.7%

14.7%

36.7%

16.7%

7.2%

19.3%

16.9%

33.6%

49.8%

10.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１　交通の便が悪い

２　通信環境が悪い

３　買い物が不便

４　自分のやりたい仕事がない

５　教育環境が十分ではない

６　地元の人とのつきあいが大変そ
う

７　地域活動が大変そう

８　医療施設が十分ではない

９　今の生活圏を維持したい

10　その他
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問 11－５ 問 10 または問 11 で選択肢１から３を選択した方に伺います。農村

地域に求めるインターネット通信環境についてお答えください。（複

数回答可） 

ｎ＝153（複数回答可）

77.1%

15.0%

15.7%

2.6%

2.0%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

90.0
%

１　自宅で光通信可能な環境が欲しい

２　農村地域のコワーキングスペース(共有型
オープンオフィススペース)等で光通信可能な

環境があれば良い

３　携帯電話が通じるレベルがあれば良い

４　その他

５　わからない

 

 

問 12 農村に係る今後の県の活性化対策に関して、御意見や御要望がございま

したら、御自由に御記入ください。 
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             ＴＥＬ 054-221-2714 

             ＦＡＸ 054-273-2809 

             メール nouchihozen@pref.shizuoka.lg.jp 
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